

Сменили халаты на комбинезоны

Сегодня все медицинские учреждения Кузбасса переведены на работу в режиме повышенной готовности. Часть из них — перепрофилированы под прием пациентов с COVID-19. В этих больницах особое внимание уделено санитарно-противоэпидемическим мерам защиты персонала.

Так, с марта в роддом в Кировском районе Кемерова стали госпитализировать больных с внебольничной пневмонией и, в случае необходимости, — с коронавирусом. Сегодня здесь лечатся более 70 человек из Кемерова, Березовского и Кемеровского района.

«Эта категория пациентов наиболее подвержена заболеванию новой коронавирусной инфекцией, поэтому необходимо было создать все условия и обеспечить медицинский персонал средствами защиты, — поясняет Майя Промое, заместитель главного врача ГАУЗ КО ОКБСМП им. Подгорбунского по медицинской части.

Сегодня здесь в полном объеме имеется весь арсенал средств индивидуальной защиты (СИЗ): комбинезоны и костюмы, респираторы, перчатки, бахилы, маски, косынки, медицинские халаты, нарукавники, шапочки, фартуки и, конечно, антисептики и дезинфицирующие средства.

Помимо этого, медработники строго соблюдают санитарно-противоэпидемический режим, включающий дезинфекцию воздуха, поверхностей и предметов, постельных принадлежностей пациента после выписки, утилизацию медицинских отходов.

Весь персонал ежедневно проходит осмотр и дистанционную термометрию. Один раз в неделю медицинские работники, подверженные риску инфицирования COVID-2019, сдают мазок на коронавирус. При появлении симптомов данного заболевания, мазок берется немедленно.

Также разработаны способы экстренной постконтактной профилактики в случае попадания биологических жидкостей на кожу или слизистые оболочки (обработать спиртом открытые участки кожи, прополоскать слизистые оболочки рта и горла 70-ти процентным этиловым спиртом, а в глаза и нос закапать 2-х процентный раствор борной кислоты).

Все эти меры позволяют сегодня минимизировать риск инфицирования медицинского персонала от коронавирусной инфекции.



Состязаются... поэты

5 марта читатели с ограниченными возможностями зрения библиотечного пункта г. Ленинск-Кузнецкий и члены литературной группы «Парус» городской библиотеки им. Н.К. Крупской приняли участие в поэтическом конкурсе «С любовью к женщине!»

Мужская вокальная группа местной организации Всероссийского общества слепых «Консонанс» украсила праздничное мероприятие, посвященное 8 Марта. Поэтический конкурс проведен совместно с местным отделением ВОС.

Участники поэтического конкурса представили на суд зрителей стихотворения русских и зарубежных поэтов, а также стихи собственного сочинения. Временных ограничений не было, как и не было строгих требований к конкурсантам. Главное — это желание показать себя в роли чтеца.

Членами строгого жюри стали зрители, которые оценили выступления участников поэтического конкурса по пятибалльной системе, во время голосования.

Первыми в предпраздничный день выступили, конечно же,

прекрасные женщины. Перед выступлением участниц конкурса библиотекарь библиотечного пункта Н.П. Балашова напомнила присутствующим о том, когда и в какой стране родился праздник — Международный женский день. История создания праздника многими уже позабыта. Со временем он утратил социальное и политическое значение. Сегодня этот день символизирует уважение, любовь и нежность.

Выступление мужчин открыла мужская вокальная группа местной организации ВОС «Консонанс». От лица присутствующих в зале представителей сильного пола они поздравили женщин с весенним праздником и подарили им музыкальные подарки. В исполнении группы прозвучали

эстрадные хиты прошлых лет: «Лада», «Я назову тебя зоренькой», «Мамини глаза».

Завершился поэтический конкурс дружным голосованием зрителей и награждением лучших чтецов, набравших большее количество баллов. По общему решению зрителей победителями конкурса в этот предпраздничный день стали участницы-женщины: Галина Тимохина, Ирина Гулятина, Олеся Шмакова, Галина Добрынина. Приз зрительских симпатий был присужден читателю библиотечного пункта Роману Рыжко за стихотворение собственного сочинения «Моя дочурка», которое он посвятил своей дочери Злате.

Секретарь местного отделения ВОС Н.А. Николовская вручила всем участникам конкурса сладкие подарки, а победительницам памятные призы.

На мероприятии присутствовало 28 человек.

Наталья Балашова, библиотекарь библиотечного пункта г. Ленинск-Кузнецкий